

## **ERRATA**

MATEMÁTICA - VESTIBULAR 96 - 2a. ETAPA

### **Questão 21**

Onde se lê: **P(- 2)**, leia-se: **P (- 5)**.